

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

牟平大半个城区停电16小时

路边垃圾起火烧坏了6根电缆,经抢修已恢复供电

本报热线6610123消息(记者 于飞) 25日晚上7点半,牟平供电公司城北变电站附近,路边垃圾起火,火苗钻进了电缆沟,烧坏了6根电缆,导致牟平大半个城区停电。供电公司工作人员连夜抢修电路,26日上午11点左右,城区统一恢复了供电,停电时间16小时。

26日上午,记者来到牟平区城北变电站看到,变电站外面的电缆沟已经被挖开了,供电公司工作人员正在抢修。工作人员说,25日晚上7点半,路边一堆工业废料着火了,下面正好是城北变电站的电缆沟,火苗穿过电缆沟上面的井盖,烧进了电缆沟里,烧坏了6根电缆。

剩余的垃圾残渣中,有不少汽车零配件、车内饰等。供电公司工作人员说,可能是有汽车维修厂将一些没用的垃圾倾倒在这里,平时这里人烟稀少,他们就把这里当成了天然垃圾场,但是不知道火是怎么烧起来的,也不知道是谁倾倒的垃圾。工作人员说,烧剩下的垃圾并



电缆沟被挖开,供电公司工作人员正在抢修设备。 本报记者 于飞 摄

不多,从现场的情况判断,这里一开始堆放的垃圾也不是特别多,占地面积应该不足10平米。

“全都是铜缆,经济损失不少啊。”工作人员说,现在刚刚把电路维修好,经济损失还没有进行计算,但是初步估计损

失不少,现在还不知道垃圾是怎么烧起来的,损失都是先由供电公司来承担的。

事发后,供电公司工作人员就一直现场抢修电路,被烧坏的6根电缆相继修好。26日上午11点多,城区统一恢复了供电。

记者从系山边防派出所了解到,25日晚上路边垃圾着火后,他们就赶到了现场,但是没有找到起火原因,目前他们正根据现场留下的线索进行调查。

请尹先生领取线索费50元

延伸阅读

滨医5名待产孕妇险些出意外

城北变电站6根电缆烧坏致牟平城区大面积停电,滨州医学院烟台附属医院也在其中。停电后,牟平供电公司考虑到,医院里可能有急症病人,就

送去了发电车。医院工作人员说,当天晚上产房里有5位孕妇待产,突然断电后果不堪设想,幸亏有了发电车,及时发电,让这些孕妇顺利生产。

“工人也不容易,大晚上的一直在外面抢修,其中一个小伙子弄得满脸是灰,本来停电了很郁闷,可是看看他们那么辛苦,也不生气了。”市民尹先

生说,25日晚上他在家上网,突然没有电了,心里挺着急,出门一看,发现外面漆黑一片,后来才知道是变电站电缆烧坏了。

本报记者 于飞

偷了2000多件女装 自称上瘾找满足感

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张燕 张桂荣)

24日,海阳市公安局举行赃物返还大会,将2000多件被盗女装归还失主。偷衣男是21日被抓获的,他偷衣服最初是为了报复,后来越偷越上瘾,心里也越来越有满足感。

今年6月份以来,海阳市城区十多家服装店接连被盗。这些服装店大多位于城区主要街道,主要经营中高档女装。盗贼入店后,偷走了现金、电脑,还将值钱的衣服洗劫一空。

案发后,海阳市公安局刑侦大队调取周边监控,锁定嫌疑人是一名30岁左右的男子,作案时间一般是晚上10点半到次日凌晨1点之间,并初步锁定了嫌疑人的居住区域。12月21日0时53分许,民警将盗窃得手满载而归的白某抓获,现场缴获被盗服装100余件。

白某交代,6月份以来,接连盗窃了海阳市区13家服装店,共盗窃服装2000多件,电脑、现金若干,涉案价值超百万元。白某所偷女装全部藏在了小区地下室,并没有销赃。这是为什么呢?

30岁的白某是一名饭店厨师,据他交代,最初盗窃是报复心理在作祟,今年他的电动车被偷,盗贼没有落网,激发了他盗窃报复的欲望。“偷了几家就偷上了瘾,看着地下室漂亮的女装越来越多,心里就有一种满足感。”

21日,白某因涉嫌盗窃罪被海阳市公安局刑事拘留。